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Acta de la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad de Género y No 

Discriminación del Instituto Nacional Electoral, celebrada vía remota mediante la 

herramienta digital “CISCO Webex”. 

En la Ciudad de México, el siete de octubre de dos mil veintidós, a las 10 horas con 

tres minutos, se realizó en la modalidad virtual, la Primera Sesión Ordinaria de la 

Comisión de Igualdad de Género y No Discriminación, con la asistencia de las 

siguientes personas integrantes: 

Consejeras y Consejeros Electorales: 

• Norma Irene De La Cruz Magaña, Consejera Electoral y Presidenta de la 

Comisión 

• Dra. Adriana Margarita Favela Herrera, Consejera Electoral e Integrante de 

la Comisión 

• Mtro. José Martín Fernando Faz Mora, Consejero Electoral e Integrante de la 

Comisión 

• Carla Astrid Humphrey Jordan, Consejera Electoral e Integrante de la 

Comisión 

• Mtra. Dania Paola Ravel Cuevas, Consejera Electoral e Integrante de la 

Comisión 

Representaciones de las Consejeras y los Consejeros del Poder Legislativo y de los 

Partidos Políticos: 

• Lic. Armando Olán Niño, Representación de la Consejería del Poder 

Legislativo del Partido Acción Nacional ante el Instituto Nacional Electoral 

• Lic. Julio Curiel, Representación de la Consejería del Poder Legislativo del 

Partido Revolucionario Institucional ante el Instituto Nacional Electoral 

• C. Mary Carmen Salazar, Representación de la Consejería del Poder 

Legislativo del Partido Movimiento Ciudadano ante el Instituto Nacional 

Electoral 

• Licda. Abigail Rosas Sauer, Representación de la Consejería del Poder 

Legislativo del Partido Morena ante el Instituto Nacional Electoral 

• Lic. Elías Mendez Sarmiento, Representación del Partido Revolucionario 

Institucional ante el Instituto Nacional Electoral 

• Licda. Claudia Concepción Huicochea López, Representación del Partido 

de la Revolución Democrática ante el Instituto Nacional Electoral 
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• Lic. Fernando Garibay y Palomino, Representación del Partido Verde 

Ecologista de México ante el Instituto Nacional Electoral 

• Licda. Sara Pérez Rojas, Representación del Partido del Trabajo ante el 

Instituto Nacional Electoral 

• Licda. Nikol Rodríguez De L´Orme, Representación del Partido Movimiento 

Ciudadano ante el Instituto Nacional Electoral. 

Funcionariado del INE invitadas e invitados: 

• Licda. Alejandra Torres Martínez, Directora de Asuntos HASL, Dirección 

Jurídica 

• Licda. Esmeralda Estrada Pérez, Coordinadora de Proyectos Académicos, 

Dirección Ejecutiva de Capacitación Electoral y Educación Cívica  

• Mtra. Fan Jua Rivas Maldonado, Coordinadora Operativa de la Unidad 

Técnica de Fiscalización 

• Lic. Giancarlo Giordano Garibay, Director de Desarrollo, Información y 

Evaluación de la Unidad Técnica de Vinculación con los Organismos 

Públicos Locales 

Secretaría Técnica: 

Mtra. Laura Liselotte Correa de la Torre: Directora de la Unidad Técnica de Igualdad 

de Género y No Discriminación 

 

Orden del día 

ÚNICO. Presentación y, en su caso, aprobación del Programa de Trabajo de la 

Comisión de Igualdad de Género y No Discriminación. Octubre 2022 – abril 2023. 

 

Breve resumen de las intervenciones de las personas asistentes y registro de 

votaciones 

Consejera Electoral, Norma Irene De La Cruz Magaña: Dio la bienvenida a las 

personas participantes a la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad 
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de Género y No Discriminación del Instituto Nacional Electoral y mencionó que con 

fundamento en el artículo 19, numeral 2 del Reglamento de Comisiones del 

Consejo General del Instituto Nacional Electoral, solicitó a la Secretaria Técnica 

verificar la existencia del quórum para sesionar. 

Mtra. Laura Liselotte Correa de la Torre: Tomó la asistencia nominal de las 

Consejeras y el Consejero integrantes de la Comisión y confirmó la asistencia y 

presencia del quórum legal para sesionar.  

Consejera Electoral, Norma Irene De La Cruz Magaña: Declaró la sesión legalmente 

instalada y le solicitó que sometiera a votación el orden del día propuesto y la 

dispensa de la lectura de los documentos.  

Mtra. Laura Liselotte Correa de la Torre: Previamente informó que la Secretaría 

Técnica recibió observaciones al documento de las oficinas de la Consejera 

Electoral Carla Humphrey, de la Presidencia de esta Comisión, de la Consejera 

Electoral Dania Pola Ravel Cuevas, de la Unidad Técnica de Fiscalización, del 

Partido Revolucionario Institucional y de la Unidad Técnica de Igualdad de Género. 

Informó que la Secretaría Técnica y las áreas correspondientes realizaron las 

actualizaciones al documento, mismo que fue circulado previamente entre las y el 

integrante de esta Comisión. 

Consultó a las personas integrantes de la Comisión su aprobación para la dispensa 

de la lectura del documento objeto de la sesión, por haber sido circulado 

previamente y la aprobación del orden del día. 

Acuerdo de la 

sesión 

CIGYND/1SO/2022/001 

La Comisión de Igualdad de Género y No Discriminación 

aprueba el Orden del día de la Primera Sesión Ordinaria, así 

como la dispensa de la lectura del documento previamente 

circulado. 

Sentido del voto Se aprobó por votación unánime de la Consejera Norma 

Irene De La Cruz Magaña, la Consejera Adriana Margarita 

Favela Herrera, el Consejero Martín Faz Mora, la Consejera 

Carla Astrid Humphrey Jordan y la Consejera Dania Paola 

Ravel Cuevas. 
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Consejera Electoral, Mtra. Norma Irene De La Cruz Magaña: Agradeció y solicitó a 

la Secretaria dar cuenta con el punto único del orden del día. 

 

Punto Único. Presentación y, en su caso, aprobación del Programa de Trabajo de 

la Comisión de Igualdad de Género y No Discriminación. Octubre 2022 – abril 2023. 

Consejera Electoral, Norma Irene De La Cruz Magaña: Presentó el Programa de 

Trabajo de esta Comisión. 

Agradeció a todas las consejerías, áreas, representaciones que dieron sus insumos 

y observaciones, mismo que estuvo realizado con enfoque de derechos humanos, 

interseccionalidad con la finalidad de construir una ruta de trabajo que permitiera 

la transversalización de las actividades, procedimientos y acciones, que tanto la 

comisión como las diferentes áreas de este Instituto Nacional Electoral realizarán 

para garantizar el efectivo cumplimiento del principio de paridad, la inclusión y no 

discriminación de los grupos de población en situación de discriminación en la vida 

política del país, así como la prevención, atención y erradicación de la violencia 

política contra las mujeres en razón de género. 

Refirió que el programa traza objetivos y líneas de acción tendientes a fortalecer 

los trabajos al interior de este Instituto, para asegurar espacios libres de violencia, 

la cultura de igualdad laboral y la erradicación de cualquier expresión de 

discriminación, por lo que este documento nos brinda una guía estratégica de las 

labores que esta comisión realizará en los próximos meses, para el fortalecimiento, 

promoción, respeto y protección del derecho de participación política de todos 

los sectores sociales que conforman nuestro país, como para fomentar un entorno 

organizacional, favorable al interior del Instituto. 

Mtra. Laura Liselotte Correa de la Torre:  Mencionó que el Programa de Trabajo de 

esta Comisión, consideraba el periodo de octubre de 2022 al 3 de abril del 2023, el 

cual tiene como objetivo general orientar las acciones de esta Comisión que 

permitan la atención y seguimiento puntual de cada una de las actividades y 

proyectos en materia de igualdad sustantiva, no discriminación, inclusión, paridad 

y violencia política contra las mujeres en razón de género.  
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Su estructura se rige por cuatro ejes transversales, los cuales integran la paridad de 

género, la violencia política contra las mujeres en razón de género, la inclusión y 

no discriminación política para grupos en situación de discriminación y el liderazgo, 

ciudadanía y participación política de las mujeres, inclusión e interseccionalidad, 

considera cuatro temas generales, desglosados a través de siete líneas de acción 

y 28 actividades.  

Señaló que las actividades propuestas fueron analizadas y consensuadas con las 

Direcciones Ejecutivas, Unidades Técnicas y la Dirección Jurídica, a fin de contar 

con un instrumento viable en el ejercicio de su instrumentación, garantizando las 

sinergias, cooperación y compromiso entre cada una de las distintas áreas 

responsables. Y se contó con el aporte de las oficinas de las consejeras y consejeros 

electorales, integrantes de la propia Comisión, así como integrantes de partido 

político. 

Finalmente, mencionó que el calendario de sesiones refiere tres sesiones ordinarias, 

siendo ésta la primera, una en el mes de diciembre y otra en el mes de marzo de 

2023. 

Consejera Electoral, Norma Irene De La Cruz Magaña: Puso a consideración de las 

personas integrantes de la CIGYND. 

Consejera Electoral, Mtra. Dania Paola Ravel Cuevas: Realizó una observación de 

fondo, referente a la regularización de la presentación del plan de trabajo, para 

lo cual refirió algunos antecedentes para comprender el por qué se estaba 

presentando en ese momento el plan de trabajo. 

Mencionó que, en abril de 2020, se aprobó la creación de la Comisión Permanente 

de Igualdad de Género y No Discriminación, derivado de la reforma en materia 

de violencia política contra las mujeres por razón de género. En ese mismo 

acuerdo, se aprobó que de manera temporal y extraordinaria la integración de las 

comisiones permanentes y temporales, hasta en tanto la Cámara de Diputados 

designara a las y los consejeros electorales que integrarían el Consejo General. 

Además, el país estaba atravesando la pandemia, dato relevante, porque en su 

momento se pensó un plan de trabajo acotado a una temporalidad y realizable 

en las dichas condiciones. Por lo que las actividades fueron planeadas para el mes 

de mayo, posteriormente, se aprobaron modificaciones al plan de trabajo para 
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incorporar actividades a analizar durante los meses de junio y julio, derivado de 

que las condiciones no habían cambiado. 

La integración de la Comisión de Igualdad de Género y No Discriminación, con los 

nuevos consejeros y consejeras designadas, se dio el 30 de julio de 2020, y fue hasta 

el 2 de septiembre que se aprobó el Programa Anual de Trabajo 2020-2021, cuya 

temporalidad fue de septiembre de 2020 a septiembre de 2021. 

Mencionó que, ese desfase con el resto de las comisiones continuaba, dado que 

el 11 de octubre de 2021 se aprobó el Plan Anual de Trabajo, que abarcaría el 

periodo de septiembre de 2021 a agosto de 2022. 

Refirió que de conformidad con lo establecido en el artículo 9, numeral 1 del 

Reglamento de Comisiones del Consejo General, las comisiones permanentes, 

como la Comisión de Igualdad de Género y No Discriminación, tienen la 

obligación de presentar al Consejo para su aprobación durante la primera sesión 

que se celebre en el año del ejercicio correspondiente un Programa Anual de 

Trabajo, por lo que consideró que la anualidad de los PAT’s debía ser de enero a 

diciembre de cada año. 

Por lo anterior, reiteró la importancia de regularizar los trabajos de la Comisión a fin 

de homologarlos con el resto de las Comisiones permanentes, apegándose a lo 

dispuesto en el reglamento de comisiones. En este sentido propuso que, 

considerando que el Programa Anual de Trabajo 2021-2022 tuvo una temporalidad 

que abarcó de septiembre de 2021 a agosto de 2022, en esta ocasión se sometiera 

a consideración de la Comisión de Igualdad de Género y No Discriminación un 

Programa de Trabajo que abarcara únicamente el último trimestre del año. Y 

posteriormente, en el mes de enero 2023, se presentará el Programa Anual de 

Trabajo. 

Por otro lado, se refirió a las observaciones específicas que remitió al Plan de 

Trabajo ya que, si bien las actividades que sugirió ya se contemplaban aún no en 

la temporalidad en la que deberían, por lo que solicitó la retroalimentación de la 

Secretaria Técnica de la Comisión. 

Señaló que a pesar de que en el informe anual que se presentó al Consejo General 

se mencionaba que en noviembre se haría de conocimiento a la Comisión de 

Igualdad de Género y No Discriminación, la Política Laboral en igualdad de género 
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y no discriminación, y en el Programa de Trabajo se ponía con temporalidad de 

febrero 2023, pero no se daba una explicación. 

Posteriormente, la presentación del informe sobre el Protocolo Trans interno se 

consideró hasta febrero-marzo de 2023, aun cuando éste se debía de presentar al 

grupo de trabajo de igualdad, en la última sesión del año que celebrara, lo que 

implicaría que pudiera presentarse en diciembre a la comisión. 

Y, por último, la presentación del informe, relativo al avance en la implementación 

del plan de trabajo para la elaboración de los PAT, se ponía hasta febrero-marzo, 

y tampoco se daba una justificación al respecto. 

Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Comentó que existían otras 

comisiones como la de organización que aprobó su Plan de Trabajo debió a que 

su plan terminó en octubre. 

Consideró que en todo caso cuando llegara la nueva integración podrían hacerse 

las adecuaciones a los programas de trabajo, ya que quizá las personas que 

presidieran tendrían algunos proyectos que quisieran incorporar. 

Comentó que es mejor aprobar un programa de trabajo que guiara los trabajos 

en estos meses a quedarse con uno que concluyó en septiembre. 

Adicionalmente, sugirió que, tal como se acordó en la quinta sesión ordinaria, se 

incluyera en este PAT los trabajos para la creación de la defensoría de las mujeres 

en materia de violencia política contra las mujeres en razón de género, con la 

finalidad de dar continuidad al proyecto. 

Señaló que lo que se hizo fue solicitar una opinión con nuevos argumentos que se 

revaloraría el tema y se dio la actividad como no concluida. 

Mtra. Laura Liselotte Correa de la Torre: Se refirió a las consideraciones de la 

Consejera Dania Ravel y de la Consejera Carla Humphrey. 

Referente a la Política de igualdad laboral y no discriminación, mencionó que 

contaban con el primer borrador, no se había presentado debido a que 

previamente tenían que socializarlo con las diferentes áreas del instituto, de la 

comisión, para presentarlo ante la Junta General Ejecutiva. 
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Señaló que era un trabajo realizado en conjunto con la Dirección Ejecutiva de 

Administración y que consultaría previo a realizar el cambio de fecha. Sugirió que 

podría hacerse el ajuste para que, en noviembre o diciembre, previamente 

hacerlo de conocimiento de las y los integrantes de esta comisión, como se acordó 

en la Junta General Ejecutiva. 

En cuanto al protocolo Trans realizarían el ajuste a la fecha para hacer la última 

reunión de trabajo. Mencionó el tema de capacitaciones con vocalías ejecutivas 

y juntas distritales, por lo que harían un corte al mes de diciembre y hacer la 

presentación. 

Relativo a los PATs, se podría hacer el ajuste al mes de enero y en cuanto tuvieran 

los demás documentos se procedería al análisis. 

Para lo comentado por la Consejera Humphrey, mencionó que estaban en el 

entendido de dar continuidad desde la Unidad Técnica con otras áreas, para los 

trabajos de la defensoría, pero se incluirá en el Programa de Trabajo. 

Consejera Electoral, Norma Irene De La Cruz Magaña: Mencionó que, el plan de 

trabajo estaba considerado hasta abril por la extensión que hubo de las 

presidencias. 

Respecto al tema de la defensoría, sugirió se incluyera la elaboración de un nuevo 

análisis, sobre la normatividad y características requeridas, de una defensoría de 

las mujeres en materia de violencia política contra las mujeres en razón de género, 

con el acompañamiento de las áreas competentes, y tomando en consideración 

todos los elementos que aporten las consejerías y las diferentes áreas. 

Consejera Electoral, Mtra. Dania Paola Ravel Cuevas: Agradeció la respuesta de la 

Secretaria Técnica. 

Aclaró que no se refería a la presentación de los PATs del próximo año de los 

partidos, sino a la presentación del informe relativo al avance de la 

implementación del plan de trabajo para la elaboración de los PATS del 

financiamiento para el liderazgo político de las mujeres en colaboración entre la 

Unidad Técnica de Fiscalización y la Unidad de Igualdad de Género y No 

Discriminación. Y con esta acotación, en general estuvo de acuerdo con la 

atención de sus observaciones. 
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En cuanto a la temporalidad del Plan de trabajo, que va hasta abril del próximo 

año, aclaró que no se refería a terminar el año sin tener un plan de trabajo, si no 

que la propuesta era que se aprobara un plan de trabajo trimestral, para contar 

con una base y seguir realizando las actividades en la Comisión, y a principios del 

siguiente año, tal como lo establece el reglamento de comisiones, se presentara 

una propuesta de plan de trabajo anual. 

Enfatizó que los planes de trabajo no son planes de trabajo de la presidencia de 

las comisiones, son planes de trabajo de la propia comisión con independencia de 

quiénes estén en la presidencia. 

Mencionó que, no acompañó el hecho de no haber realizado la rotación de las 

presidencias, ya que consideró que va en contra de la Ley General de Instituciones 

y Procedimientos Electorales, en la que se establece que se tiene que hacer una 

renovación anual de las presidencias y de la temporalidad que señala el 

reglamento de comisiones para esta renovación que es en septiembre. 

Consideró que esperar a que se tuviera una nueva integración, llevaría a seguir 

aprobando planes de trabajo de manera temporal y se sumarían más 

irregularidades. Por lo que proponía que se fuera regularizando desde este 

momento. 

Comentó que los planes de trabajo son una orientación y una guía para saber qué 

actividades tendrían que realizar. Por lo que si llegaran nuevas personas que 

quisieran realizar otras actividades, se podrían sumar como compromisos para 

implementarse en el transcurso del año. 

Reiteró que la Comisión no se quedaría sin un plan de trabajo para actividades en 

el último trimestre del año, sino que su propuesta era que nada más se sometieran 

a votación las actividades del cierre de año y el siguiente se hiciera la aprobación 

anual. 

Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Comentó que era evidente la 

incongruencia del reglamento, cuestionó para qué se proponían planes anuales 

cuando las comisiones cambian en septiembre. Por lo que, tendría que ser 

proyectos o programas de trabajo, independientemente de quien esté o no en 

una comisión, de un mes de septiembre al siguiente mes de septiembre que duran 

las comisiones. 
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Mencionó estar de acuerdo con el programa de trabajo propuesto y dijo que 

tenían que hacer una reforma al reglamento porque no tiene ninguna 

congruencia que se apruebe un plan de trabajo en enero con una presidencia y 

en septiembre con otra se concluya y a la mitad de otra presidencia se tenga que 

aprobar otro plan de trabajo que concluirá alguien más. 

Mtra. Laura Liselotte Correa de la Torre: Mencionó que para atender la precisión 

que me hizo la consejera Dania Ravel, consultoría a la Unidad Técnica de 

Fiscalización, para ver la posibilidad presentar el avance correspondiente, y hacer 

la adecuación en las fechas. 

Consejera Electoral, Mtra. Dania Paola Ravel Cuevas: Comentó que no había 

ninguna incongruencia en la reglamentación, los planes de trabajo tienen que ser 

anuales porque son planes de trabajo no presidenciales, son planes de trabajo de 

una comisión que tienen que votarse a lo largo de un año calendario, con 

independencia de quién ocupe la presidencia. 

Mencionó que se pensó la rotación de las presidencias en septiembre, pensando 

en los trabajos en el marco de los procesos electorales. 

Además, comentó que, lo que ha propiciado que se modifique toda la manera de 

trabajar en las comisiones es el hecho de que se prorroguen presidencias de 

manera ilegal, porque es contrario a lo que dice la Ley General de Instituciones y 

Procedimientos Electorales de manera expresa. Y eso ha propiciado que se 

modifique toda la manera de trabajar en las comisiones, esperando que se tenga 

la designación; tenemos consejeros y consejeras cuando eso no debería de ocurrir, 

porque eso forma parte de nuestra regularidad democrática. 

Consideró que el hecho de que se tengan modificaciones, a parte de los 

integrantes consejeros y consejeras del Consejo General, no debería de implicar 

ninguna modificación a la manera en cómo se viene trabajando en el propio 

Instituto. Se debe de asegurar que los trabajos se sigan haciendo, más allá de que 

se dé una integración o que haya un cambio de integración; incluso las personas 

que se incorporan deben de tener la posibilidad de incorporarse ya sobre un 

trabajo que se está haciendo, para que vayan metiéndose en este y también para 

que sepan cuál es la planificación que ya se tiene. 
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Sostuvo su propuesta de aprobar en esta comisión el plan de trabajo trimestral para 

terminar el año, para tener ese margen y saber qué actividades tendrían que 

realizar, y el siguiente año regularizarlo y aprobar un plan de trabajo anual. 

Consejera Electoral, Carla Astrid Humphrey Jordan: Comentó que veía una 

inconsistencia entre lo que la ley señale sobre los cambios de comisiones en el mes 

de septiembre y que nosotros creamos que un plan anual deba de ser de enero a 

diciembre necesariamente. Un plan anual es de agosto a agosto, de septiembre 

a septiembre; es decir, es algo que incluye 12 meses de planeación, no 

necesariamente los años fiscales. 

Sostuvo la propuesta de elevar esta reforma al reglamento, ya que no tiene sentido 

tener dos fechas distinta, para el cambio de comisiones y para la presentación de 

estos informes. 

Consejera Electoral, Norma Irene De La Cruz Magaña:  Mencionó que ella había 

votado en contra de que se extendieran las presidencias y comentó que la 

respuesta de elaborar un plan de trabajo responde al mandato del Consejo 

General, y efectivamente, anual es de 12 meses. 

Consejero Electoral, José Martín Fernando Faz Mora:  Señaló haberse opuesto 

también en la ratificación de presidencias. Coincidió con el hecho de que estos 

cambios escalonados, previsibles, son totalmente institucionales, y que no tienen 

que considerarse como una situación extraordinaria que amerite el que se amplíen 

las presidencias. 

Comentó, que en esta ocasión y ante las circunstancias, acompañaría en los 

términos previstos este plan de trabajo hasta abril. Refrendó que los planes de 

trabajo deben de ser anuales, con independencia de quiénes estén y quiénes no 

estén. 

Mtra. Laura Liselotte Correa de la Torre: Sometió a consideración de las y los 

integrantes de esta comisión, la aprobación del Programa de Trabajo de la 

Comisión de Igualdad de Género y No Discriminación, para el periodo octubre de 

2022 a abril de 2023, tal y como se presentó la propuesta, con los ajustes que se 

realizarán en base a lo comentado durante esta sesión de trabajo. 
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Acuerdo de la sesión CIGYND/1SO/2022/002 

La Comisión de Igualdad de Género y No 

Discriminación el programa de trabajo de la 

Comisión de Igualdad de Género y No 

Discriminación, para el periodo octubre de 2022 a 

abril de 2023, tal y como se presentó la propuesta, 

con los ajustes que se realizarán en base a lo 

comentado ya en esta sesión de trabajo. 

Sentido del voto Se aprobó mayoría de votos de la Consejera Norma 

Irene De La Cruz Magaña, la Consejera Adriana 

Margarita Favela Herrera, el Consejero Martín Faz 

Mora, y de la Consejera Carla Astrid Humphrey 

Jordan. 

Con un voto en contra de la Consejera Electoral, 

Dania Paola Ravel Cuevas. 

Consejera Electoral, Norma Irene De La Cruz Magaña: Agradeció y solicitó a la 

Secretaria Técnica realizar las gestiones correspondientes para que el Programa 

de Trabajo de esta Comisión para el periodo octubre 2022 a abril de 2023 fuera 

presentado en la próxima sesión del Consejo General de este Instituto. 

Al no haber más punto en el orden del día y siendo las 10 horas con 43 minutos del 

07 de octubre de 2022 se daba por concluida la Primera Sesión Virtual Ordinaria 

de la Comisión de Igualdad de Género y No Discriminación. Agradeció la 

presencia de las personas asistentes. 

Término de la sesión 

 

 

_______________________________ 

Norma Irene De La Cruz Magaña 

Consejera Electoral y Presidenta de la 

Comisión 

 

_______________________________ 

Dra. Adriana Margarita Favela Herrera 

Consejera Electoral integrante de la 

Comisión 
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_______________________________ 

Mtro. José Martín Fernando Faz Mora 

Consejero Electoral integrante de la 

Comisión 

 

 

 

 

 

_______________________________ 

Carla Astrid Humphrey Jordan 

Consejera Electoral integrante de la 

Comisión 

 

 

 

 

 

_______________________________ 

Mtra. Dania Paola Ravel Cuevas 

Consejera Electoral integrante de la 

Comisión 

 

 

 

_______________________________ 

Mtra. Laura Liselotte Correa de la Torre 

Secretaria Técnica de la Comisión 

 


